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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Τελετή Αναγόρευσης του Τμήματος Ιατρικής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκη, 15/6/2026 
 
Επίτιμος Διδάκτορας του Τμήματος Ιατρικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου θα 
αναγορευτεί ο Κοσμήτορας της Σχολής Μαιευτικής και Νοσηλευτικής του Carol Davila 
University of Medicine and Pharmacy του Βουκουρεστίου, Καθηγητής Victor Dan 
Eugen Strâmbu. 
 
Η Τελετή Αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18 Ιουνίου 2026 και ώρα 
19.30, στην Αίθουσα Τελετών «Αλέξανδρος Παπαναστασίου» του Παλαιού Κτιρίου 
της Φιλοσοφικής Σχολής. 
 
Πρόγραμμα Τελετής 
 
Χαιρετισμός από τον Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, Καθηγητή Κυριάκο 
Αναστασιάδη 
Χαιρετισμός από τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, Καθηγητή Βασίλειο 
Παπαδόπουλο 
Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής, Καθηγητή Στέφανο Τριαρίδη 
Έπαινος του τιμωμένου από τον Διευθυντή της Γ΄ Χειρουργικής Κλινικής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, Καθηγητή Κωνσταντίνο Σαπαλίδη 
Τελετή Αναγόρευσης 
Ανάγνωση και επίδοση του ψηφίσματος και του τίτλου από τον Πρόεδρο του 
Τμήματος Ιατρικής, Καθηγητή Στέφανο Τριαρίδη 
Επίδοση διασήμου από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής, Καθηγητή Στέφανο 
Τριαρίδη 
Επίδοση αναμνηστικής πλακέτας τιμής από τον Πρύτανη του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου, Καθηγητή Κυριάκο Αναστασιάδη 
Αντιφώνηση και ομιλία από τον τιμώμενο, με θέμα: «Aristotle’ s Legacy» 
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Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα τιμωμένου 
 
Ο Καθηγητής Dr Strâmbu Victor Dan Eugen αποτελεί μια εξέχουσα προσωπικότητα 
της ιατρικής επιστήμης και της ακαδημαϊκής κοινότητας της Ρουμανίας, με πολυετή 
και πολυσχιδή προσφορά στη Γενική Χειρουργική, την ιατρική εκπαίδευση και τη 
δημόσια υγεία. 
 
Σήμερα, υπηρετεί ως Κοσμήτορας της Σχολής Μαιευτικής και Νοσηλευτικής «Dr. 
Carol Davila» στο Βουκουρέστι, ενώ, παράλληλα, κατέχει τη θέση του Γενικού 
Διευθυντή στο Γενικό Νοσοκομείο «Dr. Carol Davila», και του Καθηγητή και 
Διευθυντή Τομέα στο Πανεπιστήμιο Ιατρικής και Φαρμακευτικής «Carol Davila». 
 
Στο παρελθόν έχει επιδείξει σπουδαίο διοικητικό έργο, έχοντας διατελέσει δύο φορές 
Υφυπουργός Υγείας της Ρουμανίας, καθώς και Γενικός Διευθυντής του Κλινικού 
Νοσοκομείου Επειγόντων Περιστατικών «Άγιος Παντελεήμων». 
 
Ως Ανώτατος Σύμβουλος στη Γενική Χειρουργική, διαθέτει βαθιά εξειδίκευση στην 
Ογκολογική, τη Λαπαροσκοπική και την Επείγουσα Προνοσοκομειακή Ιατρική, με 
πλούσιο ερευνητικό έργο που εκτείνεται από την κλινική πράξη έως τη μοριακή 
βιολογία. 
 
Η ηγετική του παρουσία αποτυπώνεται εξίσου και στο κοινωνικό-επιστημονικό έργο 

του, καθώς είναι εκλεγμένος Πρόεδρος της Ρουμανικής Εταιρείας Χειρουργικής, 
ιδρυτικό μέλος πολλών εξειδικευμένων ιατρικών οργανισμών και ενεργό μέλος στη 
συντακτική ομάδα έγκριτων ιατρικών περιοδικών. 
 
Η διεθνής επιστημονική κοινότητα έχει αναγνωρίσει επανειλημμένα τη συνεισφορά 
του στην καινοτομία και τη χειρουργική έρευνα. Μεταξύ των κορυφαίων διακρίσεών 
του, ξεχωρίζουν η παρασημοφόρησή του ως Ιππότης του Τάγματος Υγειονομικής 
Αξίας (Order of Sanitary Merit), το 2019, καθώς και η βράβευσή του με Χρυσά 
Μετάλλια στη Διεθνή Έκθεση Εφευρέσεων της Γενεύης, και στον οργανισμό 
INVENTIKA για την ανάπτυξη πρωτοποριακού ιατρικού εξοπλισμού. 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 


